
Željko Rišner, prof., rođen je 1. studenoga 1962. godine u Osijeku, gdje je na Pedagoškom 

fakultetu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera 1989. godine diplomirao i stekao zvanje Profesora 

engleskoga i njemačkoga jezika i književnosti. Kao vanjski suradnik predavao je engleski jezik na 

Građevinskom fakultetu u Osijeku, a od 1992. do 1994., također kao vanjski suradnik, engleski i 

njemački jezik na Pravnom fakultetu u Osijeku. Od 1994. stalno je uposlen na Pravnom fakultetu, 

najprije u nastavnom zvanju predavača, a zatim višeg predavača. Nositelj je predmeta Engleski 

jezik I i II te izbornog kolegija English for EU Law (5. godina studija) na Sveučilišnom 

integriranom studiju te predmeta Engleski jezik I i II na Stručnom studiju prava. Na sveučilišnom 

je studiju prije prelaska na Bolonjski sustav predavao i izborne kolegije Engleski za pravnike I (3. 

godina) i Engleski za pravnike II (4. godina). Predavao je i predmete Engleski jezik I, II, III i IV 

na veleučilištima u Požegi i Vukovaru te u Petrinji na dislociranim stručnim studijima 

osječkoga  Pravnog fakulteta. Od studijske godine 2012/13 sudjeluje u Programu cjeloživotnog 

obrazovanja za pravnike-lingviste kao nositelj dvaju kolegija. Također je, od osnivanja 

Sveučilišnog studija kulturologije 2009. godine na tom studiju do 2020. godine predavao kolegije 

Njemački jezik I, II, III, IV, V i VI. Sudjelovao je kao izlagač na više državnih i međunarodnih 

znanstvenih skupova. Objavio je dvadesetak znanstvenih i stručnih radova, te više prijevoda, kao 

i knjigu Neki drugi pisci esekerski (1999). Bio je sumentor u izradi i obrani više diplomskih radova 

na Pravnom fakultetu Osijek. Surađivao je na projektima ”Pravo građenja - čimbenik ublažavanja 

stambene krize” i „Nijemci i Austrijanci i njemački jezik i kultura u gradu Osijeku kroz povijest – 

pravni i lingvistički aspekti“ (IP-PRAVOS-20) na Pravnom fakultetu u Osijeku i ”Oblikovanje i 

preoblikovanje organizacije građevinskih poduzeća” na Građevinskom fakultetu u Osijeku. 

Član je Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku (HDPL) i Udruge nastavnika jezika struke 

na visokoškolskim ustanovama (UNJSVU). 

 


